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Διακίνηση scrap, εμπορευματοκιβωτίων, ελεύθερη
ζώνη και car terminal στην προβλήτα Γ’ του ΟΛΒ

2022/03/31 09:56 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Σε φάση υλοποίησης εισέρχεται η διαμόρφωση της προβλήτας Γ’ του λιμένα Βόλου.

Χτες, υπεγράφη η σύμβαση εκπόνησης της σχετικής μελέτης μεταξύ του
διευθύνοντος συμβούλου του ΟΛΒ Σωκράτη Αναγνώστου και του διευθύνοντος
συμβούλου της αναδόχου εταιρείας «ΡΟΓΚΑΝ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε.-Δ.Τ. ΡΟΓΚΑΝ ΚΑΙ
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΕ-ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΟΥ & ΣΙΑ ΕΕ δτ ΓΕΩΤΕΡ-ΔΙΔΑΣΚΑΛΟΥ ΕΕ-
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΕΛ.ΤΕ.ΜΕ. ΕΠΕ» Αντώνη Μπουτάτη.

Η μελέτη χρηματοδοτήθηκε με 350.000 ευρώ από το υπουργείο Ναυτιλίας και
Νησιωτικής Πολιτικής και το αντικείμενο της σύμβασης αφορά στην εκπόνηση
μελέτης λιμενικού έργου επέκτασης κρηπιδώματος Προβλήτα Νο3, μελέτης
επιστρώσεων-επιχώσεων χερσαίας ζώνης (Κατηγορία 11), μελέτης περιβαλλοντικών
επιπτώσεων, στατικές μελέτες δαπέδων και ακτομηχανική διερεύνηση.

Η επέκταση της προβλήτας Νο3 προβλέπεται να υλοποιηθεί σύμφωνα με το
σχεδιασμό που έχει εγκριθεί από το Γενικό Προγραμματικό Σχέδιο.

Συγκεκριμένα, το συνολικό μήκος του κρηπιδώματος που απομένει για την
ολοκλήρωση της ανατολικής πλευράς και της κεφαλής του προβλήτα ανέρχεται σε
450 μ., με ωφέλιμο βάθος εξυπηρέτησης τα -13 μ.

Η συνολική έκταση της προβλήτας, όταν θα ολοκληρωθεί το έργο, θα ανέρχεται σε
περίπου 200 στρέμματα, ενώ έχουν διαμορφωθεί υπαίθριοι αποθηκευτικοί χώροι 
45.000 τ.μ.



Σύμφωνα με τον σχεδιασμό που έχει εγκριθεί από το Γενικό Προγραμματικό Σχέδιο
(MasterPlan) Λιμένα Βόλου, η προβλήτα Νο 3 μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
για διακίνηση scrap, εμπορευματοκιβωτίων, ελεύθερη ζώνη, car terminal.

Ο πρόεδρος του ΟΛΒ Κωνσταντίνος Τζήμος έκανε λόγο για ένα σημαντικό έργο,
αναβάθμισης των υποδομών του λιμένος Βόλου που θα ενισχύσει τα συγκριτικά
πλεονεκτήματα του λιμένος.

Ο διευθύνων σύμβουλος του Οργανισμού Σωκράτης Αναγνώστου επεσήμανε ότι με το
έργο αυτό, ολοκληρώνεται όλο το λιμάνι από πλευράς προβλητών και πλέον 
ο ΟΛΒ θα “τρέξει” για να αναζητήσει χρηματοδότηση.



Όπως δήλωσε «εκτός από τη μεταφορά του scrap, που επιβάλλεται από την Μελέτη
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και θα πραγματοποιηθεί στο υπάρχον τμήμα της
προβλήτας, μπορούν να αναπτυχθούν κι άλλες δραστηριότητες. Σε συνδυασμό με τα
έργα σιδηροδρομικής σύνδεσης από τον επιβατικό σταθμό μέχρι την είσοδο του
λιμανιού, τα οποία έχει διεκδικήσει ο ΟΛΒ κι έχει δεσμευτεί ο ΟΣΕ να προχωρήσει, θα
ωφεληθεί και θα αυξηθεί σημαντικά, η διακίνηση εμπορευματοκιβωτίων.

Παράλληλα, η τρίτη προβλήτα, είναι ιδανικός χώρος για τη δημιουργία car terminal,
εκφόρτωση αυτοκινήτων από πλοία (αυτοκινητάδικα), που θα έρχονται από Ασία ή
Ευρώπη και θα προορίζονται είτε για Ελλάδα και Βαλκανικές χώρες ή για
μεταφόρτωση με προορισμό τον Εύξεινο Πόντο. Πρόκειται για μια προσοδοφόρα
δραστηριότητα με σχεδόν μηδενικό περιβαλλοντικό αποτύπωμα».

Από την πλευρά του ο Αντώνης Μπουτάτης διευθύνων σύμβουλος της αναδόχου
εταιρείας, δεσμεύτηκε ότι θα καταβληθούν προσπάθειες, έτσι ώστε να παραδοθούν οι
μελέτες σε 6 – 7 μήνες, έτσι ώστε να προχωρήσει το έργο, ενσωματώνοντας, ότι πιο
σύγχρονο υπάρχει στη λιμενική τεχνολογία.


